

**План робочих заходів на 2024-2025 навчальний рік щодо програми  
забезпечення якості вищої освіти у Херсонському інституті  
ПрАТ «ВНЗ «МАУП»**

№	Назва заходу	Критерії ефективності	Строки виконання
1	Моніторинг ОП, навчальних планів, підготовки фахівців: - удосконалення їх структури (визначення переліку і змісту навчальних дисциплін і практик, розподіл навчального часу, визначення підходів до викладання та навчання, а також методів оцінювання); - вибір видів освітньої діяльності, які дають можливість досягнення визначених результатів навчання.	Оцінка стейкхолдерів. Акредитація ОПІ.	Березень-квітень 2025
2	Забезпечення особистісного та професійного розвитку творчого потенціалу особистості здобувачів вищої освіти.	Формування та вдосконалення м'яких навичок.	Протягом року, при опануванні ОК.
3	Вдосконалення алгоритмів вивчення ОК та розширення можливостей неформальної освіти.	Участь у міжнародних програмах підготовки здобувачів освіти; мобільність здобувачів вищої освіти.	Протягом року
4	Оновлення тематики курсових, кваліфікаційних робіт з урахуванням особливостей розвитку регіону та новітніх досягнень в управлінні	Зацікавленість здобувачами вищої освіти темою роботи та якість виконання курсової роботи з апробацію результатів під час практики	Вересень 2024 Лютий 2025

5	Озайомлення здобувачів освіти з методичними рекомендаціями щодо підготовки курсових та кваліфікаційних робіт	Оцінка за виконання роботи, її оформлення, захист курсових та кваліфікаційних робіт	Протягом року
6	Оновлення баз проходження практик у зв'язку із рекомендаціями МОН	Оцінка роботодавців ступеню підготовки здобувачів ОПШ	По завершенню практик
7	Розміщення в Гугл-класах інформації про лекційні заняття та індивідуальні завдання та завдання самостійної роботи	Доступність до матеріалів здобувачів вищої освіти	На початку семестрів
8	Залучення науково-педагогічних працівників (як штатних, так і сумісників) та викладачів практиків до роботи в Херсонському інституті.	Оцінка фахового рівня науково-педагогічних працівників здобувачами вищої освіти, випускниками, зовнішніми експертами рейтинг НПП – Індекс академічної активності.	Протягом року. Проведення опитувань випускників та здобувачів освіти 2-4 курсів.
9	Підвищення кваліфікації професорсько-викладацького складу кафедр.	Оцінювання доступності матеріалу лекцій та рівня проведення занять здобувачами вищої освіти, випускниками, науково-педагогічними працівниками.	Протягом року

10	Адаптація першокурсників до освітнього процесу, проведення зрізів знань.	Результати вхідного контролю.	Вересень 2024
11	Проведення ректорських контрольних робіт.	Результати вступної кампанії; успішність здобувачів вищої освіти на зимових та літніх заліково-екзаменаційних сесіях.	1 раз на семестр
12	Оновлення навчальних та наукових ресурсів.	Оновлення індексів в Гугл Академії НПП, Scopus. Постійне оновлення та поповнення електронної бази бібліотеки на сайті філії	Протягом року

Директор  
Херсонського інституту

Петричук С.І.